

44.96万亩小麦普浇一遍水 中牟确保夏粮再夺丰收

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬 冉素梅)截至目前,中牟县小麦已普浇一遍水,第二遍浇水面积达29.8万亩,占麦播面积的70.8%,加上近期连续几次降雨,小麦旱情得到基本缓解,为今年夏粮丰收打下了坚实基础。

今年,中牟县小麦种植面积达44.96万亩,比去年42.1万亩增加2.86万亩。春季小麦管理中,全县已完成小麦中耕41万亩,追肥46.1万

亩,化除25.3万亩,病虫害防治39.1万亩次,有效保证了小麦的春季正常生长。

去年麦播,中牟县小麦种植主导品种突出,整地水平提高,秸秆还田、测土配方施肥、种子包衣、药剂拌种等关键技术推广面积都有新的增加,加上冬前麦田管理扎实有效,确保了小麦正常生长和安全越冬。今春苗期转化较快,苗匀苗壮色正,小麦长势好于去年。

开春以来,中牟县为加强春季麦田的管理,农业部门及时组织农技人员深入全县的田间地头,开展苗情、病情和虫情分片多点调查,摸清底数,随时掌握动态情况,及时汇总分析,因地因苗制定对策,提出分类指导技术措施和技术要点,强化管理的针对性和可操作性。

100名技术人员积极下乡,发放春季小麦管理意见和明白纸、

深入群众田间地头,认真查看麦苗长势,针对不同的苗情,对农民群众进行分类现场指导,利用中午和晚上时间对群众进行培训,讲解当前麦田管理的关键技术,并结合春季实际,大力推广氮肥后移和化控防倒伏技术,以及病虫害综合防治技术。随时解答群众春季小麦管理中出现的实际问题,协助群众解决生产中的技术难题,实现了村村有农技人员

指导。

截至目前,全县农技人员累计下乡1630余次,开展集中技术培训516余场次,现场技术指导农民2.2万人次,发放技术明白纸6万余份。同时,还对全县1000名科技示范户进行了小麦技术培训,通过科技示范户的辐射带动作用,全面提高群众对小麦的管理水平,保障了全县小麦正常生长,确保小麦今年再夺大丰收。

中牟早熟蒜薹俏销市场

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)“这是今年第一次采收的早熟蒜薹,新蒜薹每公斤卖到8块钱,价格比去年同期高一倍。”昨日,在中牟县城蔬菜市场,大孟镇岗头村桥村蒜农魏刘红正在销售早熟蒜薹,他家种植了4亩早熟蒜薹,“蒜薹收入4000多元没有一点问题。”

近一周来,中牟县早熟蒜薹开始陆续上市。前几天,由于气温较低,早熟蒜薹最高卖到12元一公斤。近几天,随着气温不断攀升,早熟蒜薹开始大量成熟上市,价格随之有所下降。目前,中牟的早熟蒜薹在城乡收购价每公斤7元多,在县城各蔬菜市场零售价格每公斤达8元,与去年同期相比每公斤多卖1元左右。

在收购现场,一位来自甘肃的客商告诉记者,他已经连续11年来这里收购早熟蒜薹,主要发往甘肃、新疆等西北地区。眼下,前来中牟收购蒜薹的客商大都来自甘肃、山东、山西、河北、安徽、北京等地,他们先后在官渡、韩寺、大孟、郑庵等镇和中牟县蔬菜批发市场,建立固定的收购联系点。

据介绍,中牟县今年的大蒜种植面积约30万亩,每亩大蒜可产蒜薹150公斤左右,总产量将达到约4500万公斤。

当前,正是蒜薹收获的季节,农民们正在蒜地里忙碌着。蒜农魏刘红告诉记者,随着早熟蒜薹的大量上市,收购价格是一天几变。“赶上了时间差,卖了好价钱”的魏刘红笑得合不拢嘴。



前几日的阴雨天气,有效缓解了农田旱情。昨日,记者在新郑市龙王乡的田间看到,农民群众正抢抓降雨后的有利时机,为小麦施肥,同时也开始了花生、棉花等经济作物的播种。 本报记者 高凯 摄

“好想你”打赢商标官司

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 刘小娟)真假“李逵”斗“法”,“好想你”大获全胜。4月24日,经郑州市中级人民法院当庭调解,两家侵权企业当庭向好想你枣业股份有限公司赔礼道歉。

“好想你”遭遇“傍”名牌之苦,由来已久,这令河南省知名品牌企业好想你枣业股份有限公司苦不堪言。24日上午,侵权两被告涉嫌侵犯商标权的商品分别是假冒“好想你健康情”红枣和“好想你1618精品红枣”。原告好想你枣业股份有限公司与被告两位当事人在法院的调解下

达成握手言和协议:两被告承认了自己的侵权行为,并承诺停止销售侵权产品,赔偿原告相应的损失。

这次在河南电视台演播大厅进行的审判仅仅是好想你枣业股份有限公司拿起法律武器维护自身合法权益和消费者食品安全的一个缩影。近年来,好想你枣业股份有限公司不断通过工商、质检、技术监督、司法诉讼等各种渠道净化市场秩序,积极维权。除上述案件外,现已将郑州地区100多家销售假冒“好想你”品牌枣制品的商户起诉至人民法院。

为给黄河鲤鱼提供良好生态环境 巩义伊洛河设定禁渔期

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 陈洪干)巩义伊洛河入黄河河口到上游16公里段,是国家鱼类专家认定的黄河鲤鱼的自然产卵场、繁殖场和索饵场。为了给黄河鲤鱼提供一个良好生态环境,巩义市设定了禁渔期,今年到6月15日后方可捕捞。

黄河鲤鱼味道鲜美,不加强对黄河水域的保护,为黄河鲤鱼产卵提供良好条件就无从谈起,严重时还会威胁到黄河鲤鱼的物种发展。

今年巩义市加强了对黄河河段水域的治理力度,尤其结合伊洛河独特的地理位置优势,加大对黄河鲤鱼繁殖区域的保护。根据《中华人民共和国渔业法》规定,

每年都将根据气候变化和鱼类繁殖时间划定禁渔期、禁渔区。伊洛河入黄河河口到上游16公里段,还被列为黄河鲤鱼种质资源保护区的核心区。在规定的禁渔区范围和禁渔期间,禁止所有捕捞作业。凡违反禁渔区、禁渔期有关规定的,将依照相关法律法规予以严肃处理。

目前,该市渔业行政执法部门已加大了执法检查力度,加大对违法捕捞的打击、处罚力度,一经发现,除没收捕捞渔具外,还将给予严厉的经济处罚,情节严重者将移交司法部门处理。

中牟县慈善总会 两年救助861名困难群众

本报讯(记者 张乔普 通讯员 孔令霞)“亲爱的叔叔阿姨们,在我们对生活感到无奈之时,是你们用爱心点燃了我们的火炬,是你们用爱心扬起了我们前进的风帆,是你们用爱心给了我们战胜困难的勇气。”昨日上午,中牟县“送温暖、献爱心”慈善救助活动仪式上,10岁的车倩珂领到县慈善总会的救助金后,向帮助她的叔叔阿姨许诺:“我一定要认真学习科学文化知识,等长大成才的那一天,回馈社会。”

车倩珂的父亲因小时候患“小儿麻痹症”落下终身残疾并需长期服药,母亲也下岗了,一家人生活非常艰

难,这次他们一家得到了中牟县慈善总会300元的救助金。

在中牟县,今年和小倩珂一样接受救助的还有540人,救助金额总数20余万元。

中牟县慈善总会自2008年9月成立以来,坚持以“为政府分忧、为群众解难”为己任,积极开展慈善募捐,广泛实施慈善救助,积极改善困难群众的生活条件,促进了社会的公平和稳定。

慈善总会进一步完善了中牟县的社会保障体系,把社会的关爱和温暖送到了困难群众心中,燃起了他们生活的希望。截至目前,中牟县慈善总会已救助861人,发放救助金37万余元。

装载50吨盐酸槽罐车泄漏 登封消防官兵紧急排险



本报讯(记者 李晓光 通讯员 朝晖 任伟文)一辆装载有50吨盐酸的槽罐车行驶途中被后面货车刮了三个口子,导致盐酸泄漏,情势危急。4月27日深夜,登封市消防大队10余名官兵在当地多部门的积极协助下,经

过3个多小时的堵漏、输转、洗消等抢救救援,成功排除险情,无人受伤。

4月27日17时58分,登封市消防大队接到指令,一辆装载有50吨盐酸的槽罐车,在登封唐庄乡塔水磨村太阳河自然村公路,发生盐酸泄漏事故。

消防大队长李国庆迅速带领12名消防战士赶赴现场。经了解,当天下午,巩义司机刘某驾驶装载有50吨盐酸槽罐车从平顶山赶往巩义市,经过登封与巩义交界处的唐庄乡塔水磨村太阳河自然村公路时,被后面一辆大货车蹭了一下。槽罐尾部左上方被刮了两个口子,造成盐酸大量外漏。

由于公路距离太阳河自然村很近,该村居住300多户村民,盐酸大量外漏威胁到周围居住的村民安全。消防队员立即分成三个小组,一组进行现场警戒,疏散服务区工作人员;二组出两支开花水枪,不断稀释空气中的盐酸,使易溶于水的盐酸随着大量的水花沉降到地面;第三组负责用水枪对准槽罐尾部,不断稀释正在泄漏的盐酸及其挥发物。

晚上8时许,一辆空槽罐车赶到现场,消防队员迅速对泄漏槽罐车进行输转,此次槽罐车泄漏事故无一人员伤亡。当地群众、过往车辆司机纷纷向消防官兵握手表示感谢。

图为消防队员在事故现场操作。

文化中心成荥阳农民致富“加油站”

本报讯(记者 谢庆 通讯员 孙国强)“现在每天来这里上网查资料、寻找致富‘金点子’的人可多了。俺村的蔬菜大棚种植户杨桂凤是这里的常客,她的蔬菜种植技术就是在书上、电脑里学到的。去年,她利用学到的技术,建了座大棚种植西红柿,赚了万多元。”昨日,荥阳市王村镇西大村党支部书记靳明培一记者就夸起村文化中心的好处来。

在该村文化资源共享站上,女大学生村官李歌正在网上查找种植、饲养等方面的科技信息,准备在村

里的信息栏内发布。

如今,在荥阳市,各村的文化中心正发挥着作用,成为农民致富的“摇钱树”和学本事的“加油站”。

广武镇张河村素有种植蔬菜的历史,村委会根据村里群众需要,经常在文化信息资源共享站上下载蔬菜栽培技术知识,使菜农种植地蔬菜品种质量不断提高,200多户菜农受益,增收180多万元。老农张军自去年开始,到村文化中心观看电教片成了他的必修课。受到新技术的启发,年近60岁的他在搞立体

种植,一年收入3万多元。

据了解,近年来,荥阳市把加强农村文化阵地建设作为社会主义新农村建设和构建和谐社会的重要举措来抓,让农民既富“口袋”又富“脑袋”,启动了“乡镇综合文化站改造完善工程”、“文化中心”、“文化大院”、“农家书屋”建设工程等,建成14个综合文化站,145个文化大院,24个农家书屋,投入137.8万元新建了村级文化中心信息资源共享服务站131个,给有致富愿望的农民带来了实惠。

迎接“五一”出游高峰 巩义旅游部门备战小长假

本报讯(记者 成燕 通讯员 景龙 利鹤)“五一”出游高峰将至,如何确保市民安全快乐出游?记者昨日从巩义市文物和旅游局获悉,连日来,该市多个景区正在筹备丰富多彩旅游活动,全力迎接“五一”出游高峰。

连日来,该局对全市旅游设施、道路、观光车及景区消防、文物安全进行全面检查,督促有关单位在“五一”前消除安全隐患。近日,该局还组织旅游推介团先后赴新乡、濮阳、安阳等城市举行“豫商宝地 神采巩义”旅游推介活动,共与旅行社签订合作协议260份,当场敲定组团意向52个。

据了解,“五一”小长假期间,该市多个景区将推出丰富多彩旅游活动。届时,康百万庄园将推出“舞动十指,演绎七彩”石膏彩绘、“凝心聚力向前”综合竞赛和“豫商先贤故里庄园”大型摄影展等系列活动;长寿山将举办篝火晚会、大型鸟展、登山比赛;浮光山雪花洞将举办“飞渡泸定桥”、“加油,快乐向前冲”等健身竞技比赛;石窟寺将为游客免费提供茶水,每两小时为游客提供义务讲解一场。假日期间,部分景区还将对5月1日出生的游客、劳动模范、60岁以上老人实行免费;长寿山景区将对所有游客实行五折优惠;康百万庄园等6家A级景区将对持郑西高铁车票的西安游客实行七折优惠;杜甫陵园对持有康百万庄园门票的游客实行半价。

新密“科学发展”讲堂开讲

本报讯(记者 张立 通讯员 刘新战)4月26日,由中国政法大学方尔加教授主讲的《儒家文化》一课,拉开了新密“科学发展高端大讲堂”的序幕,全市700多名党员干部聆听了讲座。

为贯彻中央提出的“大规模培训干部、大幅度提高素质”的战略部署,根据《干部教育培训工作条例》和干部队伍建设的实际需要,新密市委决定,从今年开始举办“科学发展高端大讲堂”。“大讲堂”计划每两个月开设1期,每期1天左右时间,全年计划举办6期。主要围绕全市发展大局和工作中心,突出传统文化教育、城乡一体化发展、市场经济、民生改善、突发性公共事件处置能力和党的建设等工作重点,邀请国内高端专家教授和高层领导干部现场授课,促进党员干部队伍综合素质得到新提升,思想观念得到新转变,加快推进科学发展的能力不断得到新增强,为推动全市经济社会又好又快发展提供强有力的保障和智力支持。

开设“科学发展高端大讲堂”,是市建立学习实践科学发展观长效机制的一项重要举措。同时,该市要求每期专家授课后,各单位要及时组织全体职工学习专家讲授的主要内容,并结合工作实际写出心得体会。一些干部反映,“通过‘科学发展高端大讲堂’,达到了解惑释疑、启迪智慧的目的,进一步提升了我们促进科学发展的能力”。

豫台合作衔接循环农业链条 奶牛粪便生产有机肥

本报讯(记者 张乔普 通讯员 校文学)昨日上午,合资控股企业河南金汇农业科技有限公司和郑州锦华牧业公司在中牟签订协议,双方将开展合作,综合利用奶牛粪便生产有机肥及进行有机农产品开发。

综合利用畜禽粪便生产有机肥和进行农产品开发项目是采取工业化、自动化作业,利用先进的密闭式发酵设备、按照不同农作物特别是蔬菜瓜果的生长需要,使用嗜高温酵母混合菌,生产各类专用有机肥。据金汇公司负责人介绍,今年,该公司将依托畜禽养殖小区在全省建设四个示范厂,每个生产厂投资100万美元,郑州锦华牧业公司中牟万滩奶牛养殖区是第一家。

随着畜牧业的发展,畜禽粪便的处理显得越来越重要,它直接关系到环境保护和畜产品质量。锦华牧业公司总经理齐成锁说:“过去奶牛粪便处理让人很头疼。”通过项目的实施,能把养殖小区的牛粪处理掉,齐成锁认为:“对养殖户来说,这是个很好的项目。小区的粪便每天一清理,牛圈的环境卫生干净了,牛生病少了,相对来说产奶也多了,奶质也好了,整个对中牟农业的发展有一个很好的作用。”

据了解,该项目将于今年7月份竣工运转。

严防死守整治超限超载

本报讯(记者 王文霞 实习生 陆颖)昨日,荥阳市正式启动超限超载车辆治理工作。该市将对境内的高速路口和出境口严防死守,决不允许一辆超限超载车辆驶出。

荥阳市公路总里程1500多公里,其中中国省道养护里程为75.19公里,县级公路179.3公里。四通八达的公路网络在促进荥阳经济发展的同时,超限超载现象也日益突出。尤其是干线收费站撤销后,许多超限车辆纷纷出现在国道、省道和县道,造成部分路面和桥梁损坏。

为遏制车辆超限超载问题,荥阳启动了全市治超工作,交通、公安交警、纠风等部门联手行动,加大对总重超过55吨非法超限超载车辆的整治力度。在加强源头管理的同时,加强运输市场准入管理,对超限超载车的货运企业和营业驾驶员,定期公布黑名单,并依法予以处罚。而且在治超工作中实行责任倒查,责任追究制度。不论哪个环节、哪个部门出了问题,都要实行责任倒查制度,不仅要追究责任者的责任,还要从追究一把手的责任。

搬家 专业搬运钢琴 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货	起名改名 9起名专家论坛 13598400168 机票预订 河南美亚特价机票 0371-66662255 www.66662255.com 美亚航空 88887766 超低价格	教育咨询 考高分 上名校 101网校是全国著名中小学辅导机构,开设小三至高三课程辅导,400位名师授课,成绩提高有保证,可刷卡有发票。 郑州分校:0371-63577096
信息 德丞国内商标注册 66881507 温馨提示:使用本栏信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。	租赁 程林汽租 13838555755	驾驶培训 友谊驾校 66518171 美亚路博览中心,规模大,车辆多
	房产中介 郑州海洋不动产 66666696 代办各种房产过户 13939089003	遗失 河南省雅新园艺有限公司 行开户许可证证号: J4910011749201 遗失,声明作废。